

# 留学英澳的梦想 新东方为您开启

新东方校长领衔的寒假雅思保分班火爆招生中

目前,关于留学的各种语言培训班让人眼花缭乱,各种留学中介也让人挑花了眼。而在这过程中最痛苦的不仅仅是莘莘学子,还有那些脸上伴着无奈、劳累的家长。让孩子能够平平稳稳顺利出国这种愿望,对于目前大部分留学家长而言,重要性已经超过了金钱和学校的考虑,因为受限于本身出国知识的相对贫乏以及英语水平的相对滞后,家长特别担心一着不慎断送了孩子的前途。

作为全国最大的教育机构,新东方在中国出国领域已经独领风骚15年。新东方教育科技集团下属的南京新东方学校,在南京黄金地段新街口于2008年夏季正式成立了高端VIP服务中心!中心强力推出“留学直通车”出国留学项目,满足广大家长让孩子安心、省心、放心出国的愿望!此次在南京推出的留学直通车项目采取了国内唯一的“一站式”留学服务体系,将新东方在出国类考试方面的优势与后期申请服务相结合,强力打造国内高端的VIP尊贵级别的出国留学服务。

**项目:**  
又开通英澳留学直通车

现在,留学直通车项目除了有美加留学直通车以外,还加入了英澳留学直通车,旨在首先通过为期将近两个月的时间帮助学员突破托福或者雅思标准化考试,让其达到出国的相应要求。同时,也可以

根据学员的实际情况帮助其进一步突破难度相对较高的考试,以尽可能提高其进入国外名校的几率。

为什么说英澳名校直通车是孩子冲击名校的最佳选择之一呢?首先,南京新东方有最佳雅思培训精英团队,曾经铸造了雅思无数高分奇迹,让同学在欢快的课堂氛围中轻松进行雅思学习,而VIP一对五或一对一的独特尊贵教学模式,在互动教学中让学员享受绝对的关注。专门的课程顾问为您提供一对一的尊贵服务,免去了您对孩子成绩及学习进度的后顾之忧。南京新东方留学直通车项目拥有常年的教学经验,培训出无数高分学员,专业的留学咨询经验,帮您解答您和您孩子所有留学疑虑,小班教学模式和专门的课程顾问为每位孩子制定完整的学习计划并根据孩子的学习情况及时调整课程设置及课程进度。直通车更会与每位学员签署申请合同,让您的学习及申请之路走得更为顺畅、更为安心。

**寒假班:**  
校长领衔雅思保分班

到了年末,进入了雅思考试的又一个关键时期,如果在年末,还无法利用最后一次机会考到合格的雅思分数,从而确保申请学校成功的话,将直接影响学员的未来留学计划。南京新东方VIP学习中心的雅思一对一课程属于南京众

多雅思培训机构中的独家课程,中心会根据学员的个性需要,体现专业学校优势,推出绝对私人的学习空间,按个人需要选择顶尖教师为学员定制学习方案,自由选择学习时间。并可以获得免费的雅思模考一次及详尽的学员学习计划和成长记录一份,全部由名师亲自撰写。不论你是未参加过强化培训,学习时间、地点不固定,需单独复习的学生,还是已参加过专项培训,需要单科名师零距离点拨的考前冲刺的学生,或者你也是在短期内迅速提高成绩的学生,中心都有权威教师选用最新、最适合教材,个性化教辅资料和补充练习。

学员张小姐表示:“我连续考了三次雅思,成绩都是在4.5分左右,最终我选择了南京新东方VIP中心的雅思一对一课程,经过一个基础段课程的学习,不但使得我在考试中顺利地取得了6分的总分,还令我的英语基础有了很大提高。”学员王同学的父亲则开心地表示:“我的儿子在接受了南京新东方VIP中心60小时的一对一考前冲刺雅思课程后,成功考取了英国名校本科。”

另外,目前由校长领衔的寒假雅思保分班在火爆招生中。中心将在12月7日下午4点,在大洋百货旁天安国际大厦12楼举办“雅思考前冲刺面对面”的免费沙龙讲座,机会难得,想夺取高分的你赶快参加吧。详情垂询025—83717601、84709196。

## 新东方® 南京新东方学校

# VIP 贵宾 培训中心

要出国,怎能不来南京新东方VIP中心?

南京新东方成立6周年,  
首次由 校长及主督级顶尖教师 亲自挂帅,

**重磅推出:**

- 雅思考前冲刺一对一培训!
- 雅思直通车保6争7分班!
- 托福直通车保80争100分班!

个性化辅导一对一课程,上课时间轻松自选,学习效果全程跟踪,培育无数高分学员

### VIP中心独家课程: VIP中心金牌课程:

- |                       |  |
|-----------------------|--|
| ■ 美国本科名校SAT直通车<br>精品班 | ■ SAT, 托福, 雅思, GRE, GMAT,<br>SSAT一对一课程 |
| ■ SAT白金15人小班          | ■ SAT一对五语法, 写作尊贵小班                     |
| ■ 美加留学直通车班            | ■ TOEFL一对五口语, 写作尊贵小班                   |
| ■ 法语五人精品小班            | ■ SAT模考一对五白金小班                         |
| ■ 日语四级、三级精品小班         | ■ TOEFL模考一对十白金小班                       |

活动一: 日语风尚与文化尊贵免费沙龙

时间: 2008年11月30日下午4点 VIP中心

惊喜: 现场将赠送所有学员精美礼品一份!

活动二: 美国名校申请技巧讲座暨SAT高分分享会

时间: 2008年12月6日上午10点 VIP中心

惊喜: 免费对所有学员开放 预约电话: 83717801

VIP专线: 025-84709196, 83717601

VIP专区: <http://nanning.neworlental.org>

VIP学习中心: 大洋百货旁天安国际大厦12楼 (9:00—18:00, 双休照常办公)

欢迎电话预约一对一免费测试及咨询!

南京新东方十二大教学区:

高桥门、龙蟠、新街口、虹桥、河西、莫愁(儿童)、银城东都、四季巷(少儿)、妇幼校(少儿)、城北(少儿)、辽宁(少儿)

# 早期智力开发真的有必要吗?

情商关键项:好奇心、自我价值感、天生特质



**[妈妈的困扰]** 该为孩子选择什么样的早教?

女儿8个月了,周围的朋友都给孩子报了各种各样的早教班,我也在犹豫要不要给女儿报。不报吧,担心女儿“输在起跑线上”;报吧,孩子这么小,也不知道该学什么,而且也不清楚这些潜能开发是不是真的有作用。我现在觉得很矛盾,不知如何是好。

**[情商解惑]** 让孩子自然成长为“天才”

人们经常可以看到“让孩子赢在起点上”之类的文章,指出在孩子发展的最初几年里,家长要让儿童尽可能多地获得数学、语言以及音乐等方面的能力。对此,教育学家多娜塔·艾什波利西却说:“难道一个孩子的潜力发展会随着年龄的增长而消失吗?”

科学家目前已一致认为:智力中的大部分是由遗传决定的。但是孩子具体的发展,还得取决于他们使用智力的情况。孩子接受什么样的教育,在一定程度上是由父母决定的。那什么样的教育才能让孩子最好地使用智力呢?答案是:情商教育!

情商就像是武功中的内功,当孩子先建立了很好的自信心、独立性、好奇心,并且学会了控制自己的情绪和行为,以后无论学习语言、艺术还是数学,都可以让这些招式使用的时候威力倍增。而孩子能力的提高只需要父母提供符合他们特点的养育模式和环境,与孩子建立安全的依恋关系,让他们有好奇心、有勇气、有自信,当然也有相应的方法和技巧去做他们感兴趣的事情,并把事情做好。

处于不同发展阶段的儿童,会相应地对声音、捉迷藏、

布丁EQ  
跑牙兔

# 0-3岁宝宝 情商领先计划

3-12岁同期火爆招募中……

项目简介

跑牙兔儿童情商教育机构倾力奉献的专业婴幼儿情商启蒙课程,引入美国最权威的“早期领先计划(Early Head Start Program)”中关于促进社会情绪能力发展的关键技术,通过系统家庭亲子互动,帮助每个父母辨识自己孩子的气质类型并在此基础上帮助宝宝发展自我认识、自我控制和社会交往的技巧,从而提高宝宝的自信心、好奇心、适应力、独立性、情绪管理、规则感、持久力、与他人接触、沟通、合作能力等情商能力。

年龄段:

9M-12M 神奇新世界  
13M-18M 小小探索者  
19M-24M 独立小兵团  
25M-30M 社交大方派  
31M-36M 当家主力军

宝宝的成长困惑:

- ★ 爱发脾气,有攻击性行为,爱哭闹,依赖性强;
- ★ 很难适应新环境,退缩;
- ★ 不合群,自私,不善于与人分享,不善于与同伴相处;
- ★ 害羞,不爱表现自己,胆小,不敢接触新事物;
- ★ 分离焦虑严重,离开母亲会哭闹非常“粘人”;
- ★ 不遵守规则,没有耐心,不懂从教导。

宝宝唱唱都受益:

1. 极大程度地提高宝宝的自信心、适应力、规则感、情绪管理和社会交往能力;
2. 父母能够辨识宝宝的天生特质,并在保护其天性的基础上,帮助宝宝更好适应和融入社会;
3. 能够形成良好的亲子教养模式,使得3岁以后的父母教养,更为容易。

龙江园地址: 江东北路301号滨江广场01幢6楼B座 (龙江金润发西)

少年宫园地址: 山西路青少年宫少儿活动部 (广场北天文馆跑牙兔儿童情商乐园)

咨询热线: (025) 83357020 84527926 [Http://www.pngm.com](http://www.pngm.com)